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e Une dessinatrice a fait le croquis ci-dessous pour représenter des pyramides égyptiennes,
Donne la mesure de I'angle 4 si AB // CD et BE // DF.
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e Compléte le tableau ci-dessous en y inscrivant le résultat des opérations indiquées.
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) métres dans un hectomatre ?

b) millimétres dans un décimétre ?
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9 Les dimensions des métaux varient selon la température. C'est pour cette raison quon laisse
des espaces entre les travées des ponts. Sur un pont d’acier, une travée mesure 40 m de long

lorsquil fait 20 °C. Sa longueur augmente ou diminue de 0,000 48 m
chaque fois que la température varie de 1 °C. De combien de centimétres
sa longueur aura-t-elle diminué si la température baisse a -15 °C?
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Dans un marécage se trouve un flot.
Une propriété comprenant une partie
du marécage a la forme d‘un trapéze.

Tel quillustré ci-contre, on a tracé e
un segment de 52 m de maniere en | ;
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Quel est le penmetre de la propriété ?

usé-ﬁwhw
Owe- ©Pans tort pouclichgiainme., e 3465 oqgeses sont congrus.
@ mED: 10 m

Z m

@ Dana tost poml-‘loramm.,ly- G516, oqposes sont Congrus.

P IDS+4S+ g+ j0s+ 52
P 355,

¢ et da3SCm. ‘_..___I

Lo périmihede. s propri




image1.png
o Donne la factorisation premiére des nombres suivants.
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Chaque année, les écuries de formule 1 font des essais pour préparer la saison suivante.
Le tableau ci-dessous indique la distance totale parcourue par chacune des équipes.

a) Quelle est la distance moyenne parcourue
par les équipes de F1 en 20057 Williams 18476
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b) Quelle est I'étendue de [a distance parcourUe7
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a Dans un parc d'attractions, il s'écoule 350 s entre deux départs consécutifs de la Grande
Roue. Pour le Bateau Pirate, il s‘écoule 400 s et pour le Serpent, 450 s. Si les trois mangéges
démarrent en méme temps et qu'ils tournent continuellement, montre qu'il s'écoulera
7 heures avant que les trois manéges repartent de nouveau en méme temps.
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e Boris est un joueur d'échecs, Il surveille la cote que lui Cote de Borls aux échecs

attribue la Fédération québécoise chaque mois, selon Mois Variation de la cote
les victoires ou les défaites qu'il a accumulées durant

cette période. Au début de I'année, sa cote était Février 114

de 1547 points. Le tableau ci-contre montre la variation  Mars

de sa cote durant les six premiers mois de I'année. Avril 0
" Quelle a été la variation moyenne de la cote de Boris Mai

durant les six premiers mois de I'année ? Juin
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